

Fakultet zdravstvenih studija
Preddiplomski sveučilišni studij sestrinstva
III godina
Redovan + izvanredan studij

Izvedbeni plan-satnica iz predmeta Zdravstvena njega osoba s invaliditetom

Datum	Sat	Tema	Oblik nastave	Skupina	Mjesto	Nastavnik
srijeda, 13. studeni 2024.	11,00 – 12,30	Osnovni pojmovi i definicije za osobe s invaliditetom Invaliditet i društvo; Terminologija; Modeli pristupa osobama s invaliditetom; Uzroci i prevencija invaliditeta; Osobe s invaliditetom tijekom povijesti; Odnos prema osobama s invaliditetom u Bosni i Hercegovini	Predavanja Seminari Auditorne vježbe	Svi	Online Link za pristup bit će naknadno postavljen u sustav za e učenje Sumarum	Prof. dr. sc. Mladenka Vukojević
Četvrtak, 14. studeni 2024.	11,00 – 12,30	Uzroci i vrste invaliditeta Međunarodne klasifikacije i invaliditet; Kvaliteta života osoba s invaliditetom	Predavanja Seminari Auditorne vježbe	Svi	Online	Prof. dr. sc. Mladenka Vukojević
Petak, 15. studeni	11,00 – 12,30	Društvo i osobe s invaliditetom Odnos prema osobama s invaliditetom u Bosni i Hercegovini; Oblici skrbi za osobe s invaliditetom i djecu s teškoćama u razvoju; Nacionalna strategija za osobe s invaliditetom s naglaskom na područje zdravstvene zaštite;	Predavanja Seminari Auditorne vježbe	Svi	Online	Prof. dr. sc. Mladenka Vukojević
Subota, 16. studeni	11,00 – 12,30	Stvaranje jednakih mogućnosti za osobe s invaliditetom Prava osoba s invaliditetom iz sustava zdravstvene skrbi; Programi u radu s osobama s invaliditetom;	Predavanja Seminari Auditorne vježbe	Svi	Online	Prof. dr. sc. Mladenka Vukojević
utorak 19. studeni	11,00 – 12,30	Tjelesni invaliditet i zdravstvena njega osoba s tjelesnim invaliditetom Zdravstvena njega osobe s invaliditetom u obitelji; Proces zdravstvene njege u skrbi s osobama s invaliditetom (procjena, planiranje, provođenje, evaluacija);	Predavanja Seminari Auditorne vježbe	Svi	Online	Prof. dr. sc. Mladenka Vukojević
Srijeda 20. studeni	11,00 – 12,30	Uloga medicinske sestre u medicinskoj rehabilitaciji osoba s invaliditetom Pomagala za osobe s invaliditetom; Dijete s neurorizikom; Uloga medicinske sestre u radu s djetetom s teškoćama u razvoju u obitelji Inkluzija i socijalna integracija osoba s invaliditetom Uloga sestre u timu rane intervencije i rehabilitacije; Kvaliteta života osoba s invaliditetom; Etički aspekti skrbi za osobe s invaliditetom; Holistički pristup u radu s osobama s invaliditetom	Predavanja Seminari Auditorne vježbe	Svi	Online	Prof. dr. sc. Mladenka Vukojević
Četvrtak, 21. studeni	11,00 – 12,30	Specifičnosti komunikacije s osobama s invaliditetom Specifičnost pristupa u provedbi zdravstvene njege u osobe s ispodprosječnim intelektualnim funkcioniranjem; Autizam; Osobe s oštećenjem vida; Osobe s oštećenjem sluha; Osobe s motoričkim poremećajima	Predavanja Seminari Auditorne vježbe	Svi	Online	Prof. dr. sc. Mladenka Vukojević
Petak, 22. studeni	11,00 – 12,30		Predavanja Seminari Auditorne vježbe	Svi	Online	Prof. dr. sc. Mladenka Vukojević

- Izvanredni studenti trebaju odslušati najmanje 50% predavanja (po svom izboru) te sve vježbe.
- Redoviti studenti moraju obaviti svu nastavu odnosno opravdano izostati do granice propisane Statutom Fakulteta zdravstvenih studija.